

Додаток до
наказу директора
від 02.01.2023 №

ПЛАН
заходів з питань протидії проявам корупції на 2023 рік

№ з/п	Назва заходу	Відповідальні	Термін виконання
1	Забезпечення реалізації (у межах повноважень) ЗУ «Про запобігання корупції»	Матвеєнкова Н.О. Абабкова Н.Б.	Постійно
2	Вжиття заходів щодо запобігання виникненню реального чи потенційного конфлікту інтересів у діяльності суб'єктів на яких поширюється дія ЗУ «Про запобігання корупції» та сприяння в їх врегулюванні. Письмове інформування відділу освіти про всі випадки виникнення конфлікту інтересів не пізніше наступного робочого дня, з моменту, коли особа дізналася чи повинна була дізнатися про наявність у неї реального чи потенційного конфлікту інтересів	Матвеєнкова Н.О.	Постійно
3	Координація роботи з питань запобігання та виявлення корупції	Матвеєнкова Н.О.	Постійно
4	Забезпечення оперативного реагування на звернення, скарги, пропозиції громадян	Матвеєнкова Н.О. Абабкова Н.Б.	Постійно
5	Своєчасне інформування адміністрації Гімназії про правопорушення, пов'язані з корупцією та корупційні правопорушення зазначеними громадянами в їх зверненнях.	Матвеєнкова Н.О.	У разі надходження звернень із зазначенням фактів проявів корупції
6	Проведення роботи щодо перевірки анонімних повідомлень про порушення вимог ЗУ «Про запобігання корупції» відповідно до ст.53	Матвеєнкова Н.О.	15 днів від дня його отримання
7	Забезпечення оприлюднення наказів, рішень педради, тощо	Абабкова Н.Б.	Постійно
8	Організація проведення службових розслідувань стосовно осіб, які вчинили правопорушення, пов'язані з корупцією	Адміністрація Гімназії	За необхідності
9	Письмове інформування відділу освіти про всі випадки виникнення конфлікту інтересів з обов'язковим зазначенням заходів, ужитих або запропонованих для його запобігання та врегулювання у встановлені строки	Матвеєнкова Н.О.	Не пізніше наступного робочого дня, з моменту, коли особа дізналася чи повинна була дізнатися про наявність у неї реального чи потенційного

			конфлікту інтересів
10	Проведення аналізу та організація постійного контролю за практичною реалізацією та застосуванням ЗУ «Про доступ до публічної інформації»	Матвеєнкова Н.О.	Постійно
11	Проведення роз'яснювальної роботи серед працівників Гімназії з питань дотримання вимог закону України «Про запобігання корупції» та інших нормативно-правових актів антикорупційної спрямованості	Матвеєнкова Н.О.	Протягом року
12	Підвищення рівня правової обізнаності з питань антикорупційного законодавства працівників Гімназії шляхом інформування та роз'яснення .	Матвеєнкова Н.О.	Постійно
13	Забезпечення функціонування внутрішніх та регулярних каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»,	Матвеєнкова Н.О.	Постійно
14	Дотримання Порядку прийняття, розгляду та перевірки повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».	Матвеєнкова Н.О.	Постійно
15	Дотримання вимог чинного законодавства щодо отримання благодійної допомоги як грошових коштів, виключно, з власної ініціативи благодійників і лише на спеціальний рахунок Гімназії	Матвеєнкова Н.О., Абабкова Н.Б.	Постійно
16	Узагальнення інформації щодо стану дотримання вимог антикорупційного законодавства закладами освіти, установами	Матвеєнкова Н.О.	Щоквартально
17	Моніторинг змін в антикорупційному законодавстві, повідомлення про них працівників Гімназії	Матвеєнкова Н.О.	Постійно
18	Дотримання " <u>Методичних рекомендації щодо роботи з виявлення фактів колабораційної діяльності</u> ", розроблені Національним агентством з питань запобігання корупції	Матвеєнкова Н.О., Абабкова Н.Б.	Постійно
19	Розроблення та затвердження Плану заходів спрямованих на протидію корупції на 2024 рік	Матвеєнкова Н.О.	До 31 грудня 2023 року